6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapantupyer 6esorkasuyio pabory TCY B Teuenme 12
MECSIIEB CO JHSA MPOAaXH B TOPrOBOM CETH MpPU YCIOBHU €r0 IKCIUIyaTallud B
MIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpeHue mnpeTreH3Wi K MPOAYKUMHA TMPOU3BOIAUTCA TMPH HAIUYUH
OTMETKH O TMpOAaKe, 3aBEPEHHON IITamMnoM opraHu3anuu, npogasiieit TCY u
MOIIHCHIO IPOABIIA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmMuiino20 cpoKa.

6.3 HsroroBuTens ocTaBiseT 3a co00H npaBo Ha u3MeHeHHe KOoHCTpyknuu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpble HW3MEHEHHs, HE YXY/ILIAOIIMe ero MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENHLCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE

6.4 [Ipemnoxkenus u 3aMedaHusi IPOCUM HAIIPABIISATH 10 aJIpecy:
142800 MockoBckas 00i1., r.CTynuHoO, yi1.BoeHHBIX cTpouTesei, 1.3
Tea/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7110 wmsrotoeneno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCILTYaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT pojaBel)

ITIponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIT OPraHU3ALNH, aJJPeC)

Hara nponaxu IToanuce

(dncio, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[lItamn opranuszanuu, npogasueit TCY
Wndopmanuio o Hamel NpoayKIMH MOKETe TOCMOTPETh Ha caifTe

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7110
NACIMOPT
(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenmroe ycrpoiicteo TCY 7110 (mamee TCY) mpemHazHadeHO IS
MIAPHUPHOM CIETIKY JIETKOBBIX aBroMoOmieit Mitsubishi L200/Mury6ucu L200 ¢ 2006
o 2014 r. BeIycKka ¢ OyKCHPYEeMBIM IPHUIIETIOM MOJTHOH Maccoit 1o 1200 xr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHmsaM I[lpaBumn
OOH No55 (m. 25 Mpunoxernns 10 x Texaugeckomy periaameHTy TamoxxerHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadpsi 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THIl CIEIHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 lmameTp CUEITHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlomyctumas nojHast Macca OyKCHpyeMoro MpHiena, Kr 1200
1.4 TTapametp D, He 6onee, kH 8,3
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEPTHKAIbHAS HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCYVY, kr 31,4+0,9
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7110 B coope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHBINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[kH) 1 1.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJ€éca TMOJOKUTH YHOPBI
(dammaxu).

3.2 Pa6oTy Mo MOHTAKY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YEJIOBEKA, COOJIOAAs Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

Kponurreiin 60koBoit
*Bbont M12x1,25x35-6mr. DIIIT.

*[1lafi6a 12.65T-61t.
*[1Tai6a 12x24-6mT.

*TInactuna 40x40
21T,

TInactuna 250x60

- *Boar M12x1,25x75
i *Taiika M12x1,25

caMmocTonopdmasicsa

i 21T.
L -
P
L "f
*' " " 4 *T1opO3ETHUK
P [ . Ln] / 11T,

*Bboat M12x35-121mrt.
*[1lait0a 12.65I'-121mmT.
*[1lait6a 12x24-121mrT.
*Taiika M 12-12mT.

OtBepctue A

Puc.1 Taroso-cuenHoe yctpoiictso 7110.
Ipumeuanue: netany, MIOMEYCHHBIEC ¥ BXOIAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJOBUAX CTAHIMA
TeXHUYECKOro 00c/Iy;KUBaHUsl MJIU aBTOCepBHCa

4.1 CHATb NOAHOXKKY (IIPY HAJTUYUHN)

4.2 YCTaHOBWTH IUIACTUKOBBIC 3aTTyIIKH B TOPIIHI TPyOs! Oamku TCY.
4.3 3akpenuth OoxoBble KpoHmTeiHbl TCY K IJIOHXXEpoHaM a/M,
YCTAaHOBUB BHYTPb JIOHKEPOHOB YyCHJIMBarOImue IuacTuHbl 250x60 c
NpUBAapHBIMM raiikamu, Oonaramum M12x35. Ilox ronoBku OonATOB
MOJJIOKUTh 1aiiobl rpoBepHble 12.651" n maiiosr 12x24. K npuBapHbIM
raiikam — kpenutb 60Tl M12x1,25x35. Kpenex He 3aTaruBars.

4.4 3akpenuth yroiku kK OokoBbIM KpoHmureiiHam TCY u HUXKHUM
MOJIKAaM JIOH)XEPOHOB, YCTAaHOBUB B JIOHXKEpPOHBI IutacTuHbl 40x40 ¢
npuBapHBIMH raiikamu, Oonramu M12x35. Ilog ronoBku 0o0nTOB
MO/UIOKHUTh a0kl TpoBepHbIe 12.651 u maitosr 12x24. K npuBapHbIM
raiikam — kpenutb 60Tl M12x1,25x35. Kpenex He 3aTaruBars.
4.5 3axpenuts 6asky TCY K O0KOBBIM KPOHIIITEHHAM.
4.6 Buumanue! Cyennoti wap 00dceH pacnonazamvcsi cmpo2o 600.b
NPOOOLHOU OCU ABMOMOOUIA.
4.7 3akpenuThb CLUEMHOM 1Iap U MOJPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM Il1apa
BuuMmanmue: mocie 4-X KpaTHOro NpUMEHEHHsI CAMOCTONOPSIIIUECs
rafikm He00X0IMMO 3aMEeHHUTh HA HOBLIE!

[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpereka, MpeABApPUTEIIBHO CMa3aB pe3bly

110001 KOHCUCTEHTHOM CMa3Koii

e MowmenT 3arskku M12.- 8,0...10.0 xrem

e MowmenrT 3aTsoxkkn M 12 camocrorn.- 10,0...12.5 krem
4.8 YCTaHOBHUTH HAa MECTO MOJHOXKKY (TPU HATUYUH).
4.9 Ilopcoenunuts npoojga TCY K 3leKTponpoBojKe aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
4.10 IloakmouuTh aKKyMYJSITOPHYIO Oarapeio M IMpPOBEPUTH JAEHCTBHE
nprOOPOB OCBEIIEHUS 1 CBETOBOM CUTHAIM3AINH TTPHUIIETIA.

5 TNPABWIA SKCIUIYATALIMU U TEXHUYECKOI'O
OBUITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOcmyxuBanue TCY 3akimrouaercs B MEPHOAUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUuleHHUsT TpruOOpOB
3nekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 601TOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIA.
4.1 Ecnu aBTOMOOWIIB dKCILTyaTHpyeTCs 0e3 MpHiiena, He0OXOAMMO CIETTHOH
1ap NOKPBITh 3alIUTHON CMAa3KOW WJIA HAJIETh 3al[UTHBIN KOJIIaK, €CJIU NpH
3TOM IIAap 3arOpaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WM IPOTUBOTYMAaHHBINA (OHAPH —
CLIETIHOM Iap HeoOX0aMMO CHATH. [pu cuenke npuiena ¢ a/M map J0KeH
OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koii.
4.2 Tlocne ¢Qukcanuu CHENHOW TOJIOBKM IpHLENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBsI3b aBTOMOOWJISI C IPHLENOM, HMCHOJB3Yys OTBepcTue A..
KaTeropnuecku 3amnpeiieHa 3KCIUIyaTauusi npuiena 0e3 yCTaHOBJIEHHBIX
CTPAaXOBOYHBIX IIeMeil (TPoCcoB).
4.3 He nomyckaercsi OyKCHpPOBKA NMPHIENOB MOJHOH Maccoii 0osee 1200
KT H CO CKOPOCThI0, NpeBbIlauei 90 km/gyac.



